
A metszésidomot önönmagával párhuzamosan eltoljuk addig, míg egyik súsa az alap megfelel® súsával egybe

nem esik.

Ha tehát az alaplap oldalának hosszát x-szel jelöljük, akkor:

√

a2 − x2 +
√

b2 − x2 =
√

c2 − x2.

Kétszeri négyzetreemeléssel a

4a2b2 − 4x2(a2 + b2) + 4x4 = x4 − 2x2(a2 + b2 − c2) + (a2 + b2 − c2)2

egyenlethez jutunk. Ezt rendezzük, akkor:

3x4 − 2x2(a2 + b2 + c2) = (a2 + b2 − c2)2 − 4a2b2 = (a2 + b2 + c2)2 − 4(a2b2 + b2c2 + c2a2),

a mib®l 3-mal való szorzás és teljes négyzetre való kiegészítés után kapjuk, hogy:

[3x2 − (a2 + b2 + c2)]2 = 4(a2 + b2 + c2)2 − 12(4a2b2 + b2c2 + c2a2).

Tehát:

x2 =
a2 + b2 + c2
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(a2 + b2 + c2)2 − 3(a2b2 + b2c2 + c2a2).

A gyökjel el®tt sak a negatív jel veend®, mert x sem a-nál, sem b-nél, sem c-nél nagyobb nem lehet. Tehát:
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(a2 − b2)2 + (b2 − c2)2 + (c2 − a2)2.

(Bayer Béla, Losonz.)
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